

# 湖景房、成品房、全现房集于一身 谁能成为仁恒翠竹园最后的主人?

[新闻背景]

## 仁恒翠竹园

荣登“2008南京楼市龙虎榜”

2008年注定是不寻常的一年,在这不平静的一年中,外在环境的变故致使整个南京楼市低迷且沉寂,有人悄然离场,有人痛苦难熬,但也有人依然精彩如故。

谁在笑傲江湖?南京网尚研究机构“2008年南京楼市销售龙虎榜”近日发布,这份榜单与过去任何一个评选、排名都有所不同,因为这份榜单完全依据南京网上房地产全年销售数据而得出——因为权威和客观,所以透过这份榜单我们便轻易“一榜知天下”。

网尚机构认为,2008年的市场与过去几年都有不同,南京楼市首先受国内外宏观经济基本面变化影响,房地产市场调控政策总体呈现先“紧”后“松”局面;其次是专注于房地产开发的企业拿地热情下降,国资背景企业拿地比例增加;再次是受宏观经济基本面影响,商品住房上市与销售都有一定程度调整,5、6月商品住宅供需心理关系发生初步逆转,9、10月商品住宅供需心理关系发生根本转变;最后是前期住宅价格高位盘整,9月后转入下跌通道。

就在这无比艰难的大背景之下,仁恒地产旗下翠竹园却以不俗的业绩跻身2008年南京楼盘销售排行榜销售金额前十名中第七位,以及城南板块销售金额和销售面积的第二位!更为难得的是,仁恒翠竹园是其所在的宁南板块唯一一家上榜楼盘!

仁恒投资南京有限公司副总经理厉方宏介绍说,仁恒翠竹园三期收官作其实开盘并不早,在五一期间开盘推出最后500多套房源时就已经实现3亿进账,而接下来的下半年,更是打破一切不可能,实现了近6亿的销售额!

记者从销售现场获悉,目前,500多套房源已经售出近400套,在售房源仅剩140多套,主力户型130平方米,总价140万-150万之间。据悉,这最后100多套房源不仅是仁恒翠竹园最后的收官作,更是南京主城区最后的临湖收官作。



[优势解析]

## 湖景全现房,主城罕见买即住

在2008年这个特殊的年份,环顾楼市,无论哪家楼盘如果能够卖动已属不易,更何况热销?仁恒翠竹园用数字证明了一切不可能皆有可能。何来如此底气?

厉方宏分析说,翠竹园能够保有难得的热销至少得益于三大理由:

一是稀缺资源助阵,翠竹园地处宁南新区玉兰路5号,是素有“主城区最佳人居环境”之美誉的花神湖边,153.7万平方米的雨花台林海和5.6万平方米的花神湖使宁南人均绿地达到70平方米,是南京人均生态面积最高的区域,而翠竹园三期恰恰临湖而建,业主推窗尽收美丽湖景。

二是交通配套利好,龙蟠路隧道以及赛虹桥立交、城东干道、地铁一号线(中华门站)等城市快速连接线共同激活了宁

南新区,便捷了宁南与城市各点的交通,从翠竹园出发只需15分钟就可抵达新街口等核心区域。此外,除了麦德龙、家乐家、迪卡隆、百安居已经在此落户,宜家、红星美凯龙、月星更是在近期陆续开业,2010年建成的南京南站就在距离项目不远处,地铁一号线南延线也将开通,今后的出行除了便利就是便捷;

三是湖景现房,宁南板块的核心区域花神湖板块能够做到推窗看湖的在售房源除了翠竹园真的是别无二家。更何况,仁恒翠竹园三期收官作早在12月初就已经开始交付,因为是精装修成品房,已经收房的三百多位业主已经开始计划着春节前搬进新居。对于打算在此置业的人来说,这最后一批湖景全现房,即刻购买即刻入住,不用装修不用等待,在南京主城同样别无二家。



## 大成本投入,精雕魔鬼般细节

2008年恰是仁恒15周年,回忆起仁恒一路走来,总经理章浩宁说,离不开“舍得”二字。“要赢得尊重,要赢得业主的信任,要让5000户未来数万户业主与仁恒风雨同舟,我们必须舍得花钱,舍得心血”。

案场经理朱经理介绍说,翠竹园正是秉承这一观念,精雕细琢每一处魔鬼般的细节,不断提升产品竞争力,翠竹园三期均价为1.18万元,为了让业主感受真正的物有所值,三期的围墙全部使用钢化玻

璃加大理石贴面,这不仅在宁南少见整个南京楼市也难得一见,光是这项投入的成本就近千万;而且北区的9栋楼全部配有新风系统;园林绿化设计上更是加大了水景景观,与花神湖内呼外应,此外,小区内全部种植高档树种。

十年如一日,仁恒地产秉承“善待土地、用心造好房”的先进理念。多年的成品房品质研制作,让仁恒用最挑剔的眼光为购房者提供最好的产品。从上海到南京,仁恒积累了开发成品房的宝贵经验,公司内部出台的《精装修房工程管理办法》从工序到流程再到具体施工做法等进行了严密的规定。精湛的施工技术,工厂化集成、环保,过程中的品质把控,能最大程度地消除购房者的疑虑。

据了解,仁恒翠竹园的用材细致到每个环节:电梯摄像头、楼梯贴地砖的方法、小区道路的做法,中心景观区的花岗岩铺地、地下车库门卫的自动道闸;小区单元门的自动刷卡门禁系统;整个园区内的摄像布控点和监视室。而仁恒强大的实力以及专门的物管技术部,在日后的维护等方面提供技术支持和长期服务。

## 国家一级资质,物业全封闭服务

一级资质的物业南京有多少家?据记者了解,此前,这个由国家建设部批准的一级资质物业南京其实为数不多,不过五六家。此前,南京本地的永和物业及栖霞物业等均在其列。12月,仁恒物业凭借其独到的服务和品质赢得此项殊荣。

持之以恒做好每一件小事,想到每一件小事、做到每一件小事、管到每一件小事,这是仁恒物业的服务标准。

正是由于物业服务做得非常到位,在仁恒翠竹园的年度业主满意度调查中,满意率高达99.5%。

仁恒认为,一个优秀的物业管理企业,除了能提供合同约定的可量化的服务之外,还应该在一些增值服务上达到一定的深度和广度,为业主提供比较规范、完善和人性化的服务。这样,无论是在业主居住的便利性或舒适性方面,还是在延长建筑物的使用寿命方面,都有重要的意义。鉴于以上认识,仁恒置业在仁恒翠竹园率先设立恒护中心服务机制,使业主从签约、交房、入住到物管,让业主享受到全方位服务。

据了解,恒护中心服



**仁恒翠竹园**  
让内竹源于外家

销售电话:  
52458828、52458838